

Třídíme odpad

Víme, proč třídít odpad a že efektivním tříděním komunálního odpadu se zjednoduší jeho recyklace. S ohledem na změny smluvních vztahů svozové společnosti aktualizujeme zavedený způsob třídění složek komunálního odpadu. Nadále bude probíhat pytlový sběr se svozem každou lichou středu.

Co třídíme pro svoz v pytlích?

1. Plasty a kartonové obaly
2. Sklo
3. Papír

Co můžeme třídít do obecních sběrných míst?

1. Bioodpad
2. Vyřazené elektrospotřebiče, baterie
3. Plechové a hliníkové obaly

Jak třídíme?

Co patří do žlutých pytlů?

PET láhve od nápojů – prosíme, nezapomeňte je sešlápnout!
kelímky (propláchnuté), sáčky, fólie
drobné výrobky a obaly z plastů
nápojové kartonové obaly – do pytle společně s plasty!

Co do žlutých pytlů nepatří?

PVC (novodurové trubky, linoleum)
plastové obaly od nebezpečných látek (motorové oleje, chemikálie, barvy, apod.)
použité hygienické potřeby (dětské pleny apod.)
polystyren

Co patří do modrých pytlů?

zvlášť papír (novinový, křídový, papírový kartón, ...)
zvlášť sklo (čiré i barevné)

Co do modrých pytlů nepatří?

směsný komunální odpad, drátěné sklo, autosklo, autoplast a motoplast, monitory, plexisklo, porcelán, zrcadla, žárovky, skleněné střepy, zvlášť nápojové kartonové obaly (Tetra Pak, Elopak...)
polystyren

Kam patří? Co s nimi?

vyřazené plastové výrobky př. zahradní nábytek, plastové nádoby a nádoby, hračky nepatří do pytle, ale **k žlutým pytlům**

vyřazené osvětlovací zařízení

* obyčejné žárovky patří **do popelnice**

* úsporné kompaktní zářivky, výbojky, lineární zářivky a LED světelné zdroje

do boxu „Ekolamp“ umístěného ve vstupní chodbě Obecního domu Slezan elektroodpad

vyřazené malé elektrozařízení (telefony, fény, kulmy, varné konvice, holicí strojky, rádia, PC klávesnice, ruční mixéry, baterie, akumulátory, atd.)

do eboxu „Asekol“ umístěného ve vstupní chodbě Obecního domu Slezan

vyřazené velké elektrozařízení (lednice, mrazáky, pračky, sušičky, trouby, bojler, video a audio technika, PC, monitory atd...)

Sběr a svoz zařízení přímo z domácností **provádí SH ČMS Sbor dobrovolných hasičů Karlovice.**

Sběr a svoz zařízení 2x ročně **prostřednictvím mobilního sběru** společně s velkoobjemovým odpadem **na vybraných místech v obci.**

Elektroodpad odkládejte vcelku bez demontáží a odběru součástek!

biologicky rozložitelný komunální odpad

Odpad schopný anaerobního nebo aerobního rozkladu (např. slupky ze zeleniny a ovoce, odpad ze zeleně), který nemáme možnost kompostovat sami, ukládáme do hnědých kontejnerů, rozmístěných po celém území obce.

plechové obaly

Kontejner na „**plechovky**“ na odstavné ploše za autobusovou zastávkou Karlovice-Slezan je určen k odkládání plechovek, které nejsou znečištěny nebezpečnými látkami – barvy, laky, ředidla. Sem odkládejte také hliníkové obaly.

Směsný odpad do kontejneru neodkládejte. Občas se v něm nachází směsný komunální odpad, který sem nepatří.

polystyren

Patří do směsného odpadu, jeho třídění (není odběratel) zatím nebylo dořešeno. Ukládejte do popelnic nebo do pytlů vedle popelnice.

Jak jsme byli/nebyli úspěšní v roce 2016

V roce 2016 bylo z území obce Karlovice svezeno:

292, 96 t směsného komunálního odpadu (v roce 2015 to bylo 254,34 t),

31,72 t objemného odpadu (v roce 2015 to bylo 25,8 t),

5,39 t papíru a lepenky (7,52 t v roce 2015), **11,67 t skla** (10,01 t v roce 2015),

17,83 t plastových obalů (17,40 t v roce 2015) a **14,18 t biologicky rozložitelného komunálního odpadu** (11,748 t v roce 2015).

Na odměnu za třídění plastů v prvním čtvrtletí roku 2016 postačilo vytřídit 4,40 kg na osobu, v druhém čtvrtletí 4,83 kg na osobu, v třetím čtvrtletí 4,85 kg na osobu a v posledním čtvrtletí roku 2016 to bylo 2,53 kg na osobu.

Nárok na odměnu bude nadále zveřejňován obvyklým způsobem na úřední desce před budovou úřadu a na webových stránkách obce v odkazu aktuality, nejpozději do 20 dnů od konce příslušného čtvrtletí, stejným způsobem jako dosud můžete uplatnit nárok na výplatu odměny.